Årsmelding Vats bygdekvinnelag 2023
19 oktober Årsmøte på Svantesvoll
Årets årsmøte blei holdt på Svantesvoll. Det blei enkel servering med pizza, brus og smågodt. Det vart gjennomgang av årsmelding, regnskap og innspel til neste årsplan.
Valgkomiteen presenterte det nye styret, Trine blei ny leiar og 3 nye styremedlemmer: Lill Eva Dale, Margaret Borgen Gjerde og Unni Olsen.
Til underholdning leste Jan Oliversen dikt som han hadde skrevet sjøl. Til slutt blei det ein runde med bingo.
22 oktober Lappesteiking for Veldedighetensdag
For å få meir fokus på lokale bedrifter som sleit med høge strømpriser, stilte laget opp med ein sprek gjeng damer på Joker Vats og delte ut nysteikte lapper til både kunder og forbipasserande for å minna folk på å støtta dei lokale bedriftene.
4-6 november Oslo tur med Stortingsbesøk
Me pakka store og små kofferter for og reise på helgetur til Oslo. Me skulle besøke Tove Elise Madland frå Vats som er representant på Stortinget. Det blei ei kjempe spennande helg! Me fekk ei omvising på stortinget, middag på Olivia,besøk på Nasjonalmuseet, middag på Castello og tilslutt på musikal.
24 november Styremøte med det nye og gamle styret
Det første styremøte med Trine som leiar var heime hos henne. Både det gamle styret og nye styret var med, og nye styret blei konstituert .Pia Flæte blei nestleiar/materialforvalter, Venke Nordtveit og Liv Anne Gryte fortsetter som kasserer og sekretær. Lill Eva Dale blei styremedlem, Margaret Borgen Gjerde og Unni Olsen blei vara 1 og vara 2
8 desember Julemarknad på Nesheimstunet
Bygdekvinnelaget selgde grøt, nystekte lapper og julekaker. Liv Anne Gryte hadde lagd leverpostei, men fikk knapt delt ut smaksprøver før alt blei utsolgt. 
13 desember Lucia på sjukeheimen i Vats
Tross snøstorm så kom store og små i glitter og lys for å gå Lucia rundt sjukeheimen i Vats. Me gjekk ein runde ute og sang. Etterpå fekk me komma inn på avdelingane å synga. Heldigvis var dei små Luciane flinke på både sang og tilhørende dans. Me avslutta kvelden på Nesheimstunet med lussekatter og gløgg.
8 januar Partslagmøte om Vindafjordhallen
Det vart et partlagsmøte om Vindafjordhallen på Knapphus kjøkkensenter der Pia Flæte representerte Vats bygdekvinnelag.
26 januar Strikkekafe på Knapphus kjøkkensenter 
Me starta året med en strikkekafe, der 34 strikkeglade damer møtte opp. 
Jon Olav Velde holdt foredrag om oppveksten hans på 50-tallet der tok han føre seg alle årstidene og arbeidsoppgavene som følgde med dei. Ved siden av presentasjonen spelte Kjell Ravatn stemningsmusikk som passa til kvar årstid. Det blei servert påsmurte rundstykker og kaffi. Tilslutt blei det loddtrekning og gjennomgang av årsplanen.
23 februar Broderingskveld på Soltveit
Me med oss kveldsmaten for en liten broderingsdugnad på Soltveit bedehus. 11 damer møtte opp og det var 11 forklede som skulle broderast. Me broderte "Vats" i logoen, tilslutt signerte me med initialene sine i hjørna på forklede. Nokon av damene hadde mye erfaring i brodering, mens andre lærte nye kunster. Til slutt blei det ein liten loddtrekning og kake.
9 mars Sonemøte i Imsland
I år var det Imsland sin tur til å invitera til sonemøte. Me var 16 damer som reiste ut med bussen til Karin Frøland. Det blei servert rømmegraut og kake. 
Til underholdning var det en lokal frå Vikedal som sang og et foredrag med Anita Øvregård. 
5 April Påskeeggjakt i Vats
Vats Bygdekvinnelag donerte et påskeegg, Henning Bådsvik blei vinnaren.
20 april Kaffimat og song på Sjukeheimen i Vats 
Bygdekvinnene dekka bord og serverte kaffimat til bebuarane på sjukeheimen. Det blei stemningsmusikk på trekkspel av Knut Knutsen.
Etter kaffien fant me fram sangbøkene og sang både kjente og ukjente songar.
Det blei en kjempe koselig ettermiddag med kjempe bra engasjement.
5 mai Rynkebyløp skuleløp
Det var skuleløp på Vats skule i anledning rynkebyløpet for barnekreftforeningen.
Bygdekvinnene stilte opp langs målstreken med ny steikte lapper til dei flinke ongane. Det blei også tipping av druer på glass.
13 mai Dyrsku på Sjukeheimen i Vats
Både tobeinte og firbeinte stilte opp i det flotte maiværet på baksida av sjukeheimen. Bygdekvinnene serverte lapper til alle som kom, Svanhild Vannes tok med seg lapper opp på avdelingane til dei som var der.
Det var både geiter, sauer, kaniner og en snill hest. Det var  trekkspillmusikk, Når alle lappene vart spist opp tok lappesteikarne seg en kjerretur med den snille hesten.
17 mai Melkespannholding på skulen
Det vart 17 mai feiring ute på Vats skule i år også og vi stilte med melkespannholding. 
Med fine gevinster til beste tid i kategorien guttar, jenter, damer og herrer. Dagens beste tid blei 8 minutt. 
13 juni Sommaravslutting/ fiskedag i Vikedal
22 fiskeglade damer stilte opp i flott sommarvær i Vikedal for ein spennande bedriftsbesøk på Osnes oppdrettsanlegg. Me blei henta med fiskebåt av Gunnar Gryte som driv anlegget, det blei tatt opp en fisk så den som sløyde den fikk den med hjem. Der sikra  Anne Marie Kvammen og Irene Viland seg middag. Me fekk sjå innsia av fiskeanlegget, foring og drift av anlegget.
Etterpå var me i båthavna i Vikedal, der Unni Olsen hadde lagd fiskesuppe, til underholdning hadde Liv Anne Gryte laga fiskequiz.
31 august kveldsmat på dagsturhytta i Vindafjord
Etter en velfortjent sommerferie tok me oss ein etterlengta tur til dagstur hytta i Vindafjord, det var 11 damer som gjekk, me var heldige med været og koste oss i sola med gode nister.
10 september Pynting i kyrkja
I anledning høsttakkegudstjenesten pynta me utanfor kyrkja i Vats, med både melkespann og blomster.
21 september Baklukesalg i Øvre Vats
Me arrangerte et bakluke-salg og 11 utstillarar stilte opp, Bygdekvinnene solgte kaffi og lapper. Det blei mange gode kjøp og ein koselig ettermiddag.
3-4 oktober Gratis skule lunsj på Vats skule.
Den 3 oktober hadde me bakedag for å laga sunne pizzasnurrer til gratis skulelunsj. Bygdekvinnene stilte opp med 12 ferdig lagde deigar, det blei heile 308 pizzasnurrer, 20 glutenfrie og 15 vegetar.
Den 4 oktober dekka me bord i gymsalen til en koselig høstlunsj, det blei servert lune pizzasnurrer og oppdelt frukt og grønnsaker.

