ÅRSBERETNING FOR BERG BYGDEKVINNELAG ÅR 2016 - 2017
Årsmøtet ble holdt på Rokke Storskole 19.09.16.
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Program på møtene har vært:

17. okt
Bygdekvinnenes dag på Furulund i Aremark:



Safia Abdi Haase fortalte fra livet sitt i Somalia og som flyktning i Norge. Hovedtemaet denne gangen var integreringstiltak i Halden.
14. nov
Juleforberedelser. Ingar Berger demonstrerte hvordan han lager  marsipan- og sjokoladepynt til jul.
12. des
Adventsmøte på Berg Ungdomslokale.



Medlemmene hadde med seg en rett hver til julebordet.

Elever fra Halden danseskole holdt en oppvisning for oss. 
02. jan
           Juletrefest for små og store på Berg Ungdomslokale. 
Gang rundt juletreet, bevertning, utlodning og poser til barna.

10. feb

”Kofta Mi”. Design av kofter med kirkemotiv.
Østfolddamene Cathrine Rød Gundersen, Inger Moberg og May Sølvberg, 
viste fram og fortalte om kirkekoftene de har laget. 

Cathrine Rød Gundersen fortalte om aktivitets- og ernæringsprosjektet 
”Røre-6-19” for skoler i Østfold.
Møtested: Låven på Kasa, Nordbyveien 313

13. mars
Solveig Sørbrøden Hagen viste klær og trender for våren. 

Det var mulighet for å handle. 

Møtested: Bua, Sørbrøden

03. april
Trond Henriksen: ”Ingen murer er for høye.”



på Berg Ungdomslokale i samarbeide med Berg Bondelag.
28. april
Årets tur gikk til Sarpsborg med omvisning på Hafslund Hovedgård,        middag i det gamle kornlageret og besøk på Glomma Papp.

12. juni
”Ville vekster” i samarbeide med Urteklubben på Søndre Ulseth. 
Inger-Lise Østmoe: ”Blomstrende nytelse, smakfulle trær og ugress til begjær.”

14. august
Sommermøte hos Gro Gjersøe Eriksen, Åsmundsengen.

Sosan Asgari Mollestad fortalte om oppveksten sin i Iran, livet som flyktning i Norge og om prosjektet KvinnerUT i NBK.
18. sept
Årsmøte på Rokke Storskole. 

Nytt av året er at folk fra bygda har orientert om foretak og bedrifter. På årsmøtet presenterte Anne-Marie og Ole Johannes Ulseth bær- og fruktpresseriet på Ulseth gård. 
I november fortalte Gunn A Eng om svineproduksjon. 
I februar fikk vi høre om familiebedriften til Ida Perez. De selger treningsapparater til treningssenter. 
I mars kom tre damer fra Molkersrød gård i Rokke som fortalte om virksomheten der. Anne Stenersen har rammeverksted, Inger Lise Stenersen driver fotostudio og har gitt ut kokeboka Bakeglede, Marit Gander Hansen pusser opp møbler og laserer kjøkkeninnredninger. Det er også snekkerverksted og bilverksted på gården.
På aprilmøtet viste Nina Garder bilder og fortalte om selskapslokalene på  Østgaard og all aktiviteten der. Det er veldig populært å ha bryllup på gården. De tilbyr også overnatting.
Laget har 64 medlemmer. Det er seks utmeldte i løpet av meldingsåret, to døde og tre nye medlemmer.

Det har vært 9 styremøter, 8 møter, juletrefest og sommertur. 
Møtene har med få unntak, vært holdt andre mandag i måneden. Det blir sendt ut SMS. Juletrefesten har vært annonsert i Halden Arbeiderblad, sponset av Østfoldkorn. 
Styret og noen av medlemmene har deltatt på møter og arrangementer i lokalmiljøet:
· Ragnhild L Stordahl, Kari Mjølnerød, Heidi Olsen og Gyda Amundsen stod i kiosken på ”Åpen gård”- arrangementet i Busterudparken under Høstmarkedet i Halden. 

· Sissel Haugene og Solveig Unneberg pyntet i Berg kirke til høsttakkegudstjenesten. 
· TV-aksjonen: Hanne Grethe Mosen var rodeleder og Anne Marit Mosen var medhjelper. Bøssebærere var Randi og Arne Hjørnegård, Kathrine Garder Andersen og Inger Sars Aschehoug, Solveig Unneberg og to barnebarn, Gyda Amundsen og et barnebarn, Gunvor Høvik og Gerd Randi Grydeland, Anita Johansen og datteren, Berit Møgedal og Marianne Molteberg, Ragnhild Løberg Stordahl og Gerd Strand. 
· Kari Mjølnerød og Ragnhild L Stordahl pyntet i Rokke kirke til høsttakkegudstjenesten. 

· Ragnhild L Stordahl møtte på Berg Bondelags årsmøte.

· Ragnhild L Stordahl og Kirsti Molteberg deltok på styresamling på Grøtvedt Menighetssenter i Askim.
· Torpedal og Asak bygdekvinnelag inviterte til kretsmøte på Rød skole. 

      Ragnhild L Stordahl var der.
· Ragnhild L Stordahl, Gunn A Eng og Kirsti Molteberg var på ØBKs 

årsmøte på Furulund i Aremark.
· Ragnhild L Stordahl møtte på planleggingsmøte angående kurs sammen 
med de andre bygdekvinnelagene i ”Aremark og Halden krets” på Bakgården.

· Solveig Unneberg og Berit Møgedal var med på våronngudstjenesten i Berg kirke.
·  Ragnhild L Stordahl deltok på ØBKs Valgkomitekurs på Kalnes vgs. 

·  Kirsti Molteberg og Sissel Haugene møtte på årsmøtet i 
      ”Studieforbundet samfunn og næring” på Kihl gård i Råde. 
Rokke og Svingen 4H har fått 750 kr hver i gave i forbindelse med høstfestene.

Laget har spandert blomster til påskegudstjenestene i Berg og Rokke kirke.

Vi har også støttet kreftsaken, «Krafttak mot kreft», med 1500 kr.
Kurs: I år har vi arrangert et kurs i flatbrød- og lefsebaking. Trygve Simensen var lærer for fem damer og en mann. Kurset gikk over to dager, fredag ettermiddag og lørdag formiddag, og vi fikk låne kjøkkenet på Berg skole. Deltagerne var meget fornøyde med alt de lærte.
Internasjonalt arbeid for kvinnesolidaritet:

Vi har gitt 1000 kr til ”Venner av Uganda” ved Erling Fosser. De har drevet hjelpearbeid i Uganda i over 30 år. Nå skal de bygge en egen fødestue ved sykehuset.
I løpet av tre uker i våres, ble det strikket 17 babytepper, luer, trøye, sokker og votter i ullgarn. Eva Marie Nordby reiste sammen med en gruppe fra Normisjon og de besøkte sykehuset i Okhaldhunga i Nepal. Babytøyet ble levert rett til sykehuset.

Det har også i år blitt sendt luer i ull til nyfødte babyer i Gambia.

Anne Karin Espenes tar seg av leveringen til sykehus og nybakte mødre i lokalmiljøet der hun ferierer.

Kvinnedagen 8. mars ble feiret med åpent hus på restaurant Fabian. Berg Bygdekvinnelag samarbeidet med Halden Sanitetsforening, Metodistkirken og kulturutvalget i Berg menighet om arrangementet. Ragnhild L Stordahl var med på planleggingen. Aina Kaupang fortalte sin personlige historie om et voldelig samliv og hvordan hun kom seg ut av dette. Artistene Maria Mohn og Monne Stang Møller bidro med kulturinnslag. Sverre Stang solgte vin og suppe. Mona Bråthen fortalte om Eva krisesenter. Lise Kolsrud leser egne dikt. 
TV-aksjonen:                                                                                                                                I mange år har Berg Bygdekvinnelag deltatt i TV-aksjonen. For tredje gang var 

Hanne Grethe Mosen rodeleder. Hun serverte kaffe og kaker når bøssene ble innlevert. I 2016 gikk pengene til Røde kors. Vi oppfordrer medlemmene til å stille opp som bøssebærere 22.oktober 2017. Pengene går i år til Unicefs arbeid for å gi utdanning til barn rammet av krig og konflikt. TV-aksjonen 2017 skal gi utdanning til barn i Colombia, Mali, Syria, Pakistan og Sør-Sudan.
Bygda i bevegelse:  For to år siden mottok Berg Bygdekvinnelag 8000 kr i prosjektmidler til «Fire årstider-fire turer». Det ble avsluttet i juni 2017. Ragnhild L Stordahl og Anita Johansen har hatt ansvaret for planlegging og gjennomføring sammen med styret. I år har vi hatt to turer. Vinterturen gikk til Ulveholtet som eies av Halden kommune. Erling Fosser og Jan Erik Bjerkeli var med og fortalte om skogen og husmannsplassen. Noen slo seg ned inne med matpakke og kaffe på termos, mens andre trosset snø og vind og stekte pølser og pinnebrød over bålet. 
Vårturen gikk til hytta til Gunn og Jon Eng ved Bergsmarktjern. Vi kokte kyllingsuppe over bålet. Selv om det regnet litt ble alle sittende ute. 
Turene har vært svært positive for aktivitetsnivået i laget, og vi har fått med familie, venner og naboer. 

KvinnerUT: I år har NBK mottatt 3 millioner fra Gjensidigestiftelsen for å fremme integrering og inkludering. Leder har sendt inn søknad om midler til å gjennomføre prosjektet KvinnerUT. Søknaden er godkjent og 8000 kr er overført fra NBK. Vi må gjennomføre minst fire aktiviteter- to skal være introduksjon til naturen gjennom flerkulturelt friluftsliv der temaet er sanking og bruken av allemannsretten, mens de andre aktivitetene planlegges og gjennomføres i et samarbeid mellom minoritetskvinner og bygdekvinner. Aktivitetene skal fremme inkludering, helse, språk, trivsel og mestringsfølelse. Lokallaget skaper møtestedene, mens læringen går begge veier.
Berg BU har i år arranger ØBUs Sommerstevne på Mo gård i Rokke. Det ble et stort arrangement med over 200 deltagere. Ungdomslaget bad om hjelp til grilling og Berg Bygdekvinnelag stilt opp. De lagde salat, grillet karbonader og smurte toast som ble solgt i kiosken. Ragnhild Løberg Stordal, Gerd Strand, Nina Granum, Gro Gjersøe Eriksen var der på fredag. Berit Møgedal, Gyda Amundsen, Reidar Stordal, Anne Marit Mosen og Hanne Grethe Mosen ordnet opp på lørdag. Gerd Kvaale bakte 100 boller som ungdomslaget fikk. Anne-Lovise Eriksen, Gunn A Eng og Kirsti Molteberg var dommere under tevlingene. 

Østfold 4H arrangerte Nordisk leir på Kalnes i sommer for 1200 ungdommer. Onsdag skulle de til Halden og Fredriksten festning. Da trengte de hjelp fra bygdekvinnelagene i distriktet til matservering. Mange var med å delte ut purke og juice til lunsj. Fem fra Berg stilte opp og serverte lapskaus sammen med flere fra de andre lagene i ”Aremark og Halden krets”. Mange av medlemmene våre var engasjert i leieren som vakter og hjalp til med forskjellige aktiviteter. 
Det er fint at bygdekvinnelaget kan være til hjelp for BU og 4H.

Gratulerer til Anne-Lovise Eriksen som er valgt inn i styret i ØBK som nestleder!
Investeringer: Laget har gått til innkjøp av en bøylemikrofon som kobles til høyttaleren vi har hatt noen år. Den ble tatt i bruk på det store aprilmøtet med godt resultat.
Jubilanter:                                                                                                                              Thorbjørg Holm har fylt 80 år. Margareth Hauge, Astrid Hauge og Reidun Orud og  har blitt 85. De har fått blomster og besøk fra laget vårt. Gratulerer!
Hustavla: Liv Furuheim og Frøydis Mostad har fått overrakt NBKs hustavle med nål etter 35 års medlemskap i bygdekvinnelaget.
Lesesirkler:










     Det har vært fire lesesirkler med til sammen 35 deltagere. Vi kjøper bøkene hos bokhandler Køhn Libris. Det er plass til flere på hver lesesirkel. Hvis noen vil kutte ut, gi beskjed til en i styret før listene legges ut i butikken 1. oktober. Frist for valg av bok er 1. november.
Facebook:

Berg Bygdekvinnelag er på Facebook. Det er også de andre lagene i ”Aremark og Halden krets”. Det er derfor lett å følge med på hva de har på programmet, og det er bare å møte opp hvis temaet er av interesse. 

Hjemmeside: Etter påtrykk fra NBK har Berg Bygdekvinnelag fått egen hjemmeside. Gyda Amundsen er administrator. Hun og Ragnhild L Stordahl deltok på ØBKs hjemmesidekurs på Kalnes vgs.

Styret vil takke for godt samarbeid med medlemmene i året som har gått.

Ragnhild L Stordal     Gunn A Eng           
Gerd Strand
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