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Program på møtene har vært:

25. okt
Bygdekvinnenes dag på Idd Bygdehus.



Tema: Smaksopplevelser med Marit Rødbotten.
13. nov
Tur til Tosterødberget

Omvisning på helt nybygd skole, samt informasjon om utdanningsprogrammene på denne skolen.
11. des
Adventsmøte på Berg Ungdomslokale.

Det ble servert julemiddag, som var bestilt fra Bergstrøm. Underholdning med sang og musikk av Dina Elise Mo og Petter Huseby.
16.jan

Vårdekorasjoner med demonstrasjon v/Gunn A Eng, samt mulighet for å lage sin egen dekorasjon i Bryggerhuset på Rokke Skole. 
14. feb

Inspirasjonskveld i Filadelfiakirken i Sarpsborg i regi av ØBK. Vi fikk høre foredraget «Hjernen er stjernen» m/Kaia Nordengen. Råde Vokalensemble sang. Trygve Simensen fra Rokke var blant utstillerne. 

12. mars
Foredrag av Marit Ø. Trønnes og Magne Jensen om det å miste en datter. Ragnhild Saakvitne informerte om sin bedrift «tilhest.no», de har leid lokaler på Østgaard. Møtet var på Låven på Kasa. 
11. april
Anette Frøyland: ”Det sitter mellom øra” fra TV-programmet Øya. Informasjon fra Klatring på Grensen og Tretopphytter på Grensen. Arrangementet var på Berg Ungdomslokale.
24. mai
Årets tur gikk til Rakkestad med besøk på Ringsby Gartneri og butikken til Fru Blom. Det ble servert tapastallerken og kake. Stine Bjørnstad, Fru Blom, fortalte om seg selv, snekkerbedriften og sentrumsbutikken sin. Marit Røttingsnes Westlie, Fru Timian, presenterte sin siste kokebok.
11. juni
Besøk og informasjon om Åpen Hage på Os v/Bente Vitanza, samt matlaging på skolekjøkkenet på Rødsberg Ungdomsskole.
13. august
Sommermøte hos Anna Unneberg, Unneberg Gård.
Underholdning av Gro Janet Haug Mo, Dag Brandt og Espen Waleur. Framvisning av bunader, taler og gaver.

27. sept
Årsmøte på Rokke Storskole. 

Laget har 64 medlemmer. Det er 5 utmeldte i løpet av meldingsåret, og 5 nye medlemmer.
Det har vært 7 styremøter, 7 åpne møter, årsmøte samt sommertur. 
Møtene har rullert på forskjellige ukedager. Det blir sendt ut invitasjon på epost eventuelt i vanlig post, samt en påminnelse på SMS. Juletrefesten ble avlyst pga for få påmeldte. 
Styret og noen av medlemmene har deltatt på møter og arrangementer i lokalmiljøet:
· Ragnhild L Stordahl, Kari Mjølnerød, Sissel Haugene og Gerd Strand har kokt grønnsakssuppe sammen med 2. trinn på Berg Skole.
· Gunn A Eng og Kirsti Molteberg deltok på NBK sitt Inspirasjonsseminar i Bergen.
· Sissel Haugene og Solveig Unneberg pyntet i Berg kirke til høsttakkegudstjenesten. Kari Mjølnerød og Mari Espelund pyntet i Rokke kirke.
· TV-aksjonen: Hanne Grethe Mosen var rodeleder og Anne Marit Mosen var medhjelper. Bøssebærere var Solveig Mellevold, Ragnhild Fuglerud, Solveig Unneberg og to barnebarn, Gyda Amundsen og et barnebarn, Nina Granum og Mary Ann Gilstedt, Gunvor Høvik og Gerd Randi Grydeland, Berit Møgedal og Marianne Molteberg, Lene Harboe og Margrethe Mosen, Gerd Myren og Gerd Strand. 
· Nina Garder hilste fra Berg BK på Svingen 4H sin høstfest.

· Gunn A Eng hilste fra Berg BK på Rokke 4H sin høstfest.

· 5 personer fra Berg Bygdekvinnelag deltok på Bygdekvinnenes dag på Idd 25.oktober. 

· Ragnhild L Stordahl og Kirsti Molteberg deltok på styresamling på Vonheim Samfunnshus i Skiptvet i november. Lisbeth Svendsby var representert gjennom ØBK.
· Berg markerte seg med beach flagg, roll-up og vervebrosjyrer på julemarked på Rokke Skole.

· Det er sendt ut julebrev til alle medlemmene i desember.

· Berg bygdekvinnelag inviterte til kretsmøte på Rokke skole i februar. 

      Ragnhild L Stordahl og Kirsti Molteberg var der. 
· Ca.20 personer fra Berg BK deltok på ØBK sitt inspirasjonsseminar i februar. 

· Ragnhild L Stordahl, Kirsti Molteberg og Lisbeth Svendsby var på ØBKs 

årsmøte på Lisleby samfunnshus 10.mars.
· Gunvor Høvik og Lisbeth H Svendsby stekte sveler og delte ut på skogdagen i samarbeid med Rokke 4H i april.
· Ragnhild Fuglerud, Gerd Strand, Kari Mjølnerød og Gerd Randi Grydeland arrangerte tur til Høiås sammen med Røde Kors Flerkultur, Halden. Det var med ca. 40 personer fra innvandrerfamilier, det var mange barn, de minste i barnevogn. 
· Ragnhild L Stordahl, Gyda Amundsen, Kari Mjølnerød og Gerd Strand solgte rømmegrøt og saft på Berg Bygdetun i mai. Dette var i samarbeid med Berg, Rokke og Asak Historielag og Den norske kirkes menighetene i Halden. 

· Gunn A Eng og Lisbeth Svendsby kokte grønnsaksuppe og Gerd Kvaale bakte eplekake og 80 kanelsnurrer til Barnas Verdensdager i Halden i september. Det var også rømmegrøt og saft. De som sto på stand denne dagen og delte ut gratis mat var Marie Herrebrøden, Heidi Olsen, Ragnhild L Stordahl og Gerd Strand.
Rokke og Svingen 4H har fått 750 kr hver i gave i forbindelse med høstfestene.

Laget har spandert blomster til påskegudstjeneste i Berg kirke.

Kurs: 
I år har vi arrangert tre kurs (februar, mars og april) i flatbrød- og lefsebaking med Trygve Simensen som lærer. Kursene gikk over to dager, fredag ettermiddag og lørdag formiddag, i Bryggerhuset på Rokke skole. Totalt var det 15 deltakere på kursene.
Kvinnedagen 8. mars:

 Kvinnedagen ble markert i Brygga Kultursal med Shabana Rehman som foredragsholder. Berg Bygdekvinnelag samarbeidet med Halden Sanitetsforening, Metodistkirken og kulturutvalget i Berg menighet om arrangementet. Ragnhild L Stordahl var med på planleggingen. 
TV-aksjonen:                                                                                                                                I mange år har Berg Bygdekvinnelag deltatt i TV-aksjonen. For fjerde gang var 

Hanne Grethe Mosen rodeleder. Hun serverte kaffe og kaker når bøssene ble innlevert. I 2017 gikk pengene til utdanning til barn i Colombia, Mali, Syria, Pakistan og Sør-Sudan. 

KvinnerUT: (Inkludering og integrerings arbeid)
I forbindelse med at Berg BK i fjor mottok 8000 kr til dette prosjektet, har vi i år arrangert: 
· Lunsj hos Ragnhild Fuglerud.
· Familietur til Høyås med felles matlaging og bespisning.
· Invitert og hentet innvandrerkvinner til møte på Berg Ungdomslokale 11.april hvor Anette Frøyland m.fl holdt foredrag for oss. 
85 års jubileum /sommermøte:
Berg Bygdekvinnelag valgte å legge feiringen av 85 års jubileet sammen med sommermøte. Det var godt besøkt med 67 gjester inkludert Halden Kommune v/varaordfører, Berg Sparebank, ØBK, NBK, Rokke 4H og nabolagene i kretsen. Vi hadde flott underholdning og det ble en vellykket og fin ramme rundt feiringen.   


Østfold BU:
ØBU har i år arrangert Landsstevne på Kalnes. Det var et stort arrangement med over 1100 deltagere, og alle bygdekvinnelag i Østfold ble spurt om å hjelpe til. Flere av medlemmene i Berg stilte opp på dugnad siste uka i juli. 

Østfold Bygdekvinnelag:
Nina Garder er valgt inn som styremedlem i ØBK. Gratulerer!
Anne Lovise Eriksen sitter fortsatt som nestleder i ØBK.
Jubilanter:                                                                                                                              Kari Mjølnerød har fylt 80 år. Hun har fått blomster og besøk fra laget vårt. Gratulerer!
Hustavla: 
Gyda Amundsen og Signe Kobbenes har/skal motta NBKs hustavle med nål etter 35 års medlemskap i bygdekvinnelaget. Gratulerer! 
Lesesirkler:










     Det har vært fire lesesirkler med til sammen 34 deltagere. Vi kjøper bøkene hos bokhandler Køhn Libris. Det er plass til flere på hver lesesirkel. Hvis noen vil kutte ut, gi beskjed til en i styret før listene legges ut i butikken 1. oktober. Frist for valg av bok er 1. november.
Facebook:

Berg Bygdekvinnelag er på Facebook. I år har vi valgt å lage oss en SIDE på facebook i tillegg til en gruppe. SIDEN når ut til mange flere og ble opprettet etter anbefaling fra NBK. Gruppen vil legges ned etter hvert, slik at medlemmene bare har et sted og forholde seg til på FB. De andre lagene i Aremark og Halden krets er også på Facebook. Det er derfor lett å følge med på hva de har på programmet, og det er bare å møte opp hvis temaet er av interesse. 

Hjemmeside: Berg Bygdekvinnelag har egen hjemmeside. Gyda Amundsen er administrator. Følg gjerne med på hjemmesiden www.bygdekvinnelaget.no og velg deretter ditt lokallag i nedtrekks menyen. 
Mediedekning:
Berg Bygdekvinnelag har hatt omtale med bilde i lokalavisa HA seks ganger dette året. Det var 8. mars arrangementet, møte mellom Halden lagene i forbindelse med at Nadja Stumberg ble valgt som leder i ØBK, Flatbrød- og lefse kurs, Berg Bygdetun i juni, jubileumsfeiringen på Unneberg i august, og Barnas Verdensdager i september.
Styret vil takke for godt samarbeid med medlemmene i året som har gått.
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