Medlemsmøte i Vågå Bygdekvinnelag 


Medlemsmøte på Sunde 19.02.2020 kl 19:00
Til stades: Liv Berge (vertinne), Liv Kraggerud (assisterande vertinne), Elise Preststulen, Kari Sveen, Brit Akerhaugen, Kari Nestande, Svanhild Kolden, Kari H Holen, Reidunn Snerle, Mari Else Graffer, Astrid H Sandbu, Kari J Bjertnæs, Eli Strand, Lene Andersen-Gott, Else H Reiremo, Venke Vik 
Program:
1. Åpning
Lene Andersen-Gott ønskte alle velkomne til Sunde og passa på å takke Liv Berge for å ha invitert oss til møte på Sunde og Liv Kaggerud som hadde hjelpt til med kaffen og bevertninga. 
2. Kåseri: «Seglturar over Atlanteren - frå Flatningen til Caribien» v/Else Hanna Reiremo 
Else kåserte om seglturar – til saman fire overfartar – som ho hadde gjennomført over Atlanterhavet. Den første i byrjinga av 90-talet og den siste som kaptein på 2000-talet. Men ho starta med dei først seglturane som var på byringa av 70-talet på Flatningen. Alle tykte det var litt av ei reise! 
3. Kommunekalenderen 

Lene A-G var til stades på møtet som kommunen arrangerte om korleis kommunen 
vil orientere om kulturarrangement i kommunen. Samarbeidet med Sel kommune 
om felles kulturkalender er no avvikla. Som tidlegare vil kommunen orientere i 
kyrkjebladet og på Vågå kommune si heimeside. Dei laga som har 
organisasjonsnr, kan leggje opplysningar inn direkte. Vågå Bygdekvinnelag er 
registrert i Brønnøysundregisteret og har organisasjonsnummer. I tillegg orienterte 
kommunen om støtteordningar og oppmoda om å nytte seg av «Tilskuddsportalen» 
som er ein nasjonal nettstad med oversikt over offentlege støtteordningar til kultur 
og frivillig arbeid. Vågå Bygdekvinnelag er no registrert som brukar der. 
4. Lokallagssendinga for våren 2020
Kva er viktig for oss her? Frå mars vert Oppland Bondelag til Innlandet Bondelag saman med Hedemark Bondelag. 

Vi merka oss slagordet deira for 2020: «Kjøp norsk, kjøp sesong,spis opp.» Bygdekvinnelaget vil framleis vere Oppland Bygdekvinnelag. 
5. Årsmøte i Oppland Bygdekvinnelag
Forslag frå Østre Gran BK om å leggje ned fylkesnivået: Har vi noko meining om dette? Medlemsmøtet støttar ei prøveordning som er skissert i framlegget til Østre Gran Bygdekvinnelag. Årsmøtet blir avvikla på Øyer 14.-15.mars. Lene Andersen-Gott og Astrid Hole Sandbu er utsendingar til årsmøtet. 
6. Årsplanen for Vågå Bygdekvinnelag
Årsplanen skal vere ein levande aktivitetsplan som vi redigerer etter behov. Vervingsvekene 5,6 og 7 er over, men det er ingen grunn til å stoppe opp med å verve nye medlemmar. Vi kan bruke presentasjonsteksten vår og publisere denne på Facebook. Vi har ei brosjyre om NBK til utdeling. Vi kan også ta direkte kontakt og invitere med på møta våre. 
7. Vaffelsteiking og kafevakter på Frivilligsentralen 
Liv Kraggerud har oversikten og har ikkje problem med å få vakter. 03.03: Kari Jøndal Bjertnæs, Kari Nestande 06.03: Liv Kraggerud og Liv Berge 
8. Nytt sentralt medlemsregisteret og betaling av medlemskontingent 
Det var først problem med å ta i bruk betalingsfunksjonen i det nye registeret, men dette har NBK rydda opp i og betaling av medlemskontingenten skal no vere på plass. Alle må sørge for at personlege opplysningar er korrekte. For å opprette brukarprofil, må ein først få tilsendt passord. Det får ein dersom du går inn på «Min side» og trykker på «glemt passord» Då får ein tilsendt passord og enkel instruksjon om korleis ein skal gå fram. Sjå bygdekvinnelaget.no og vidare under organisasjonsdokumenter. 
9.  Møte 18. mars om renovasjon 
Pål Sverre Andgard frå NGR orienterer. Han vil bruke ca 1 time. Per Stabell har sagt seg villig til å komme og snakke om «kompost». Vi tek også kontakt med «tekninsk» i Vågå om denne kvelden. Vi legg opp til enkel servering. Inngang kr 50,-og tre gevinstar (styret ordnar) til utlodding. Kari H Hølmo og Svanhild Kolden tek ansvar for kva som skal serverast. Kari tek også ansvar for «teknisk opplegg» om det trengst. Bør gjerest kjent i Fjuken og Norddalen og Det skjer, GD. 
10.  Møte 15. april med BETA 
Vi prøver å få lagt dette til kl 14:00.  Vi bestiller bord og kjøper oss mat på Bokhandel'n etterpå. Inga utlodding. 
11.  Kaffestund
I praten rundt bordet var det fleire som anbefalte framsyningar i Vågå Filmklubb. Lene gjekk gjennom ord og vendingar frå eit gamal historielagsblad. Ei skrå fleire skræ. Eit krøkje .... osb.
12. Labbestrikking
Elise Preststulen leverte eire labbar. Lene leverer vidare. 
13. Medlemsregisteret 
Medlemslista vart sendt rundt og medlemmane korrigerte opplysningane der det var naudsynt. Det vart presisert at kvar enkelt medlem har ansvar for å legge inn rett informasjon om seg sjølv under «Min side» Denne ligg på Bygdekvinnelaget si heimeside – bygdekvinnelaget.no  Dersom ein ikkje har registrert seg tidlegare, kan ein på registreringsstaden klikke på «glemt passord» Då får ein tilsendt eit midlertidig passord som kan nyttas til å opprette det passordet ein vil bruke der. 
14. Idemyldring om turar for medlemmane
Forslag: Sound of Music, Babettes gjestebud. Blåtur i nærområdet. Kistefoss. Dersom det er andre forslag tek turkomiteen i mot. 
15. Utlodning 
Referent Venke Vik 
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