Referat fra 2 møte i Arbeidsutvalget i «Bygdekvinner ny(t)er maten»
Tid/Sted: 25 april 2023 på Særheim kl 1000 til kl 1210.
Til stede: Gro Mabel Anda, Heidi Netland Berge og Astrid Lund Folkvord.:	
Faste saker:
1/2023	Referat fra 17 januar 2023: Vedtak: Godkjent
2/2023 Økonomi. Alle regningene er ikke ført, men kr 140 000 er hittil brukt. Det skal sendes inn statusrapport til Gjensidigestiftelsen 25. juni. Minner derfor om fristen 10. juni på aktivitet og økonomi. Da må dere ha sendt inn regninger/faktura som skal betales/refunderes til Mabel ( mabel.anda@grl.no ), og gjennomført aktivitet til Heidi (heidinetlandberge@ymail.com ). 
3/2023 Hva har skjedd siden sist:
A) Prosjektene er i god gjenge. Arbeidsplanene følges. Vi merker oss at det er svært god oppslutning på arrangementene lokalt.  Lokalt er dere flinke til å legge ut aktivitet på Facebook. Mange timer frivillig innsats. Mange spennende tiltak. Likeså inspirerer denne gode oppslutningen også distriktsstyret.
B) Heidi sitt skjema og kontaktpersonene sin evne til å følge tidsfristene gir oss i AU stor hjelp for å holde oversikten på hva som skjer og når aktivitet skjer. Svarskjemaene fra dere lokalt fungerer godt. – Pass på at rapportskjema blir sendt direkte til Heidi via epost straks etter at tiltaket er gjennomført.
C)   Oppsummering fra samling i Stavanger 28/2-23 på Scandic City Stavanger hotell 
Følgende erfaringer: De lokale prosjektene hadde gode presentasjoner.  Programmet gikk greit og vi håper det var nyttig for alle som deltok.  Hotellet var under oppussing.  Dette utfordret oss som arrangører, men ansatte ga oss mye service heldigvis.  Veldig gildt at Jofrid fra Gjensidigestiftelsen deltok og hun bidrar alltid godt faglig. 
Stor tabbe av oss som arrangører at ingen passet på å ta bilder slik at vi kunne legge ut info med bilder på sosiale medier. Noe info blei lagt ut, men dessverre uten bilde. 
4/2023 Saker mellom RBK og BNM	 
Vedtak: Arbeidsutvalget ønsker at sak 11 tas opp på neste styremøte til RBK. Ansvarlig er Gro Mabel og Marianne.
 9/2023: 	Enkelte lokallag har tatt kontakt fordi de ser at tildelt ramme kan rekke til flere arrangement enn det som er oppgitt i søknaden.
Vedtak: Vi oppfordrer alle prosjektene som ønsker å arrangere flere tiltak i regi av prosjektet, men innenfor tildelt økonomisk ramme, om å ta kontakt med oss i Arbeidsutvalget.  Send en kort beskrivelse av tiltaket (ene), hvorfor dette ønskes og vis kostnadspostene. Dette sendes til Astrid Lund Folkvord epost: tfolkvor@online.no
Det er viktig at vi i AU er orientert i god tid før arrangementet skal holdes.  Arrangement som ikke er avklart med AU på forhånd, har lokallaget selv økonomisk ansvar for.
(Nærbø og Time har allerede tatt kontakt og har fått positivt svar.  Dere behøver ikke sende oss mer info så sant dere ikke har flere ønsker om flere arrangement).
Vi sender i løpet av mai en orientering til Gjensidigestiftelsen at vi klarer å gjennomføre flere arrangement innenfor tildelt økonomisk ramme.
Kort sagt – vi klarer mer enn vi først trodde og innenfor det tildelte beløp.	 
S 10/2023: 	Besøksrunde. Arbeidsutvalget ønsker å besøke prosjektene lokalt. 
Vedtak:	    Vi fordelte besøksrunden slik: (OBS endringer kan skje, da noen av arrangementene ikke skal være før til høsten):
Bjerkreim: 13/6: Marianne og Gro Mabel: besøk til sømkurset.
Time: 	1/11: Gro Mabel og Astrid: besøk til “Helse og mat»
Hjelmeland: 4.6: Familiedag: «Ville vekster» Heidi(?) og Marianne
Imsland: i september: dato ikke satt: Marianne
Sandnes: 2/9: «Farmen dag» Gro Mabel og Marianne
Nærbø: 23/5 Nærbø «Psykisk Helse» Heidi og Gro Mabel
Skjold: 13/9: Marianne 

Sak 11/2023:	Prosjektmidler for 2024?
 	Ønsker distriktslaget å oppfordre lokallaga til å tenke over om de vil søke om midler på eget prosjekt til Gjensidigestiftelsen eller eventuelt andre stiftelser for tiltak i 2024?  Dette kan gjøres på flere måter – f.eks. kan lokallaget gjøre dette aleine eller sammen med andre f.eks. i ett sonesamarbeid.
 I så fall hva kan distriktsstyret bidra med av kunnskapsformidling til de laga som ønsker å gjøre dette? 
	Gjensidigestiftelsen har søknadsfrist 15 september. Andre stiftelser har andre søknadsfrister.  Alle stiftelser har forskjellige formål.
	Vedtak: Saka oversendes til RBK.
Sak 12/2023: Gjensidige arrangerer Årskonferanse 3 mai. Man kan delta fysisk i Oslo eller digitalt.
	Vedtak: Gro Mabel og Astrid deltar digitalt.
Neste møte er 13. juni 2023 – referat v/Astrid LF
