
Kjære årsmøte, ordstyrer.

Året vi nå legger bak oss har vært ett veldig spesielt år, på alle måter. Men jeg vil virkelig si at det har vært både på vondt å på godt. Se bare her, vi har klart å samle så mange til dette årsmøtet selv om det gjennomføres på digitalt vis. Jeg er imponert over  hvilken lærevilje, hvilket løsningsfokus og all den innsats både styret og lokallagene har vist og lagt ned i denne utfordrende tiden. Vi i Vestfold var veldig heldige som rakk å gjennomføre fjorårets årsmøte med fysisk tilstedeværelse, det var det svært få distrikt som rakk. De var nødt til å ta dette med årsmøte i digital form veldig på sparket, noe vi i Vestfold da har hatt et år på å forberede oss på.

Vi har jo selvfølgelig håpet om at Norge skal åpne og nærme seg normalen igjen snart, men selv om det ser ut til at disse utfordringene blir hverdagen vår en stund til, har jeg virkelig troa på at vi bygdekvinner kommer styrket ut av dette, med mange nye verktøy i sekken. 

I denne situasjonen har vi virkelig vist mye av det jeg føler Bygdekvinnelaget står for, vi har stått i stormen sammen og tatt vare på oss selv og hverandre. Vi har vært, som Kari Frank så fint sa, gode "bygdesøstre", og det er jeg sikker på vi kommer til å fortsette med.

Jeg har nå, som endel sikkert har fått med seg, flyttet til Sørlandet og slått rot der, og tar derfor ikke gjenvalg som leder i Vestfold, men stolt bygdekvinne fortsetter jeg å være, så jeg kommer nok til å se mange av dere igjen i bygdekvinnelagssammenheng. Jeg har faktisk blitt innstilt som leder i Aust-Agder, og tenker jeg er heldig som har tilegnet meg endel kunnskap om hvordan det er å både ha vært lokallagsmedlem, styremedlem og leder i et velfungerende distriktslag som Vestfold. Og jeg er veldig takknemlig for at så mange har støtta meg og hatt troa på meg i disse årene, det har gjort meg trygg i rollen som stolt bygdekvinne både i lokallag og på distriktsnivå.

Jeg vil gjerne bruke anledningen til å takke hele styret for innsatsen dette året, dere har vist enormt initiativ og en imponerende stå-på-vilje. 
Avslutningsvis har jeg veldig lyst til å rette en ekstra stor takk til Lene, min kjære nestleder, som blei kasta inn i rollen som fungerende leder når jeg blei sykemeldt i juli. Du har tatt ting på strak arm og virkelig vokst i rollen. På dette årsmøtet var jo valget litt annerledes siden vi på anbefaling fra NBK avgjorde på forhånd med frist ang. skriftlig valg og benkeforslag, så dermed kan jeg nå si at jeg er stolt av deg og du kommer til å bli en fantastisk leder for Vestfold distrikt fremover, og jeg kjenner jeg blir varm i hjertet over at årsmøtet også har vist deg denne tilliten.  

Tusen takk for meg og godt årsmøte.
 
